
MEMORIU DE ACTIVITATE PROFESIONALĂ ȘI ȘTIINȚIFICĂ 

Cioran Sgaverdea (Vornic) Ioana Maria 
Medic primar Obstetrică-Ginecologie 
Doctorand – Universitatea de Vest „Vasile Goldiș” din Arad 
Conducător științific: Prof. Univ. Dr. Furău Cristian 
Titlul tezei: „Evaluarea tisulară a stresului oxidativ în sarcină normală și patologică” 
Domeniul: Medicină 

 

1. Date personale și de identificare academică 

Subsemnata, Cioran Sgaverdea (Vornic) Ioana Maria, sunt medic primar Obstetrică-
Ginecologie și doctorand în cadrul Școlii Doctorale a Universității de Vest „Vasile Goldiș” din 
Arad, sub îndrumarea domnului Prof. Univ. Dr. Furău Cristian, având ca temă de 
cercetare: „Evaluarea tisulară a stresului oxidativ în sarcină normală și patologică”. 

 

2. Activitate profesională 

Îmi desfășor activitatea medicală în cadrul Secției de Obstetrică-Ginecologie a Spitalului 
Clinic Județean de Urgență Arad, având atribuții în programul zilnic clinic, intervenții 
chirurgicale, urmărirea sarcinilor fiziologice și patologice, precum și participarea la gărzi. 
Activitatea mea profesională include evaluarea ecografică prenatală, gestionarea nașterilor și 
tratamentul complex al patologiilor ginecologice. 

Dețin supraspecializări în ecografie obstetricală și ginecologică, precum și în chirurgie 
laparoscopică ginecologică, domenii care contribuie semnificativ la practica mea medicală 
curentă. 

 

3. Activitate didactică 

Sunt asistent universitar în cadrul Facultății de Medicină a Universității de Vest „Vasile 
Goldiș” din Arad, unde particip activ la formarea studenților din anii clinici în domeniul 
Obstetricii și Ginecologiei. Activitatea didactică include coordonarea lucrărilor practice, 
susținerea seminariilor și integrarea activității clinice în procesul educațional universitar. 

 

4. Activitate științifică 

Am desfășurat o activitate științifică susținută în paralel cu activitatea profesională, având 
contribuții în domeniul cercetării obstetricale, în special în ceea ce privește stresul oxidativ în 
sarcină. 

Am participat la congrese naționale și internaționale cu lucrări științifice și am publicat 
articole în reviste internaționale de specialitate, contribuind la diseminarea rezultatelor 
cercetărilor proprii. Activitatea științifică desfășurată are un caracter aplicativ, fiind orientată 
spre îmbunătățirea diagnosticului și managementului sarcinii patologice. 

 



5. Obiective profesionale 

Pe viitor, intenționez să continui activitatea de cercetare în domeniul stresului oxidativ, al 
biomarkerilor în sarcină și al tehnicilor moderne de diagnostic prenatal. De asemenea, îmi 
propun să contribui la dezvoltarea activității didactice și formarea viitoarelor generații de medici, 
precum și la consolidarea practicii clinice prin integrarea cunoștințelor științifice recente. 

 

6. Concluzie 

Consider că activitatea profesională, didactică și științifică desfășurată până în prezent reflectă 
implicarea și dedicarea mea față de cariera medicală și academică. Finalizarea tezei de doctorat 
reprezintă o etapă importantă în dezvoltarea mea profesională, consolidând o direcție continuă 
spre excelență în medicină și cercetare. 

 


